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Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.

Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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Nem elég 150 parkolóhely
Tiltakoznak a Hargita és Kossuth utcaiak

• Nehezményezik a 
csíkszeredai Hargita 
és Kossuth Lajos utcák 
ingatlanjainak tulajdo-
nosai és bérlői, hogy 
kérésükkel ellentétben 
nem marad meg az 
összes parkolóhely az 
említett utcákban.  

ISZLAI KATALIN

A múlt heti petíció után ezút-
tal egy közleményt fogal-
maztak meg a csíkszeredai 

Hargita és Kossuth Lajos utcák in-
gatlanjainak tulajdonosai és bérlői 
a parkolóhelyek felszámolása kap-
csán. A szerkesztőségünkbe eljutta-
tott dokumentum szerint továbbra 
is azt kérik, hogy mind a hatszáz 
parkolóhely maradjon meg.

Jajkiáltásnak szánták

Mint ismert, a Hargita és Kossuth La-
jos utcák átalakítását célzó előzetes 
elképzelések szerint teljesen felszá-
molták volna az útszéli parkolóhelye-
ket, ez ellen indítottak aláírásgyűjtést 
a múlt héten a érintett utcák lakói, il-
letve az ott vállalkozásokat működte-
tők. A petíciót a pénteki soron kívüli 
tanácsülés előtt le is adták az önkor-

mányzatnál, az ülésen azonban nem 
esett szó róla. Ennek ellenére – vagy 
ennek hatására – mégis módosították 
az eredeti tervezetet, a Kossuth Lajos 
utca felújításáról szóló megvalósítha-
tósági tanulmányt pedig már úgy fo-
gadták el, hogy az utca egyik felében 
150 parkolóhelyet „meghagytak”. Az 
aláírásgyűjtés kezdeményezői azon-
ban nem ezt szerették volna elérni, 
hanem a most meglévő összes par-
kolóhelyhez ragaszkodnak. Nemtet-
szésüknek egy közleményben adtak 
hangot, mint fogalmaztak, a mos-
tanra már több mint hatszáz személy 
által aláírt beadvány is bizonyítja, 
hogy az utcákban élők és dolgozók 
egyetértenek abban, hogy a parko-
lóhelyek felszámolása ellehetetleníti 
vállalkozásaik működését és a lakók 
életkörülményeit. „Aláírásainkkal 
meg  erősítettük, hogy Önök, tisztelt 
tanács, tisztelt polgármester úr, ezzel 
a lépéssel fel akarják számolni hiva-
talainkat, üzleteinket, lakásainkat. 
Ezt a felelősségteli, elkeseredésből 
fakadó beadványt nem csevegéssé 
silányítható vitaindítónak szántuk, 
hanem jajkiáltásnak, amit az álta-
lunk is megválasztott városvezetés-
nek komolyan kellene venni, és nem 
elmagyarázni, hogy nem jól látjuk a 
dolgokat. Úgy gondoljuk, hogy ha az 
üzleteink előtt meg lehet állni autó-
val, az nem egy rossz dolog (érdekes 
módon az áruházláncok hozzáértő 
vezetői is úgy gondolják). Lakóként 
úgy gondoljuk, hogy a gyereket óvo-
dába induláskor lakásunk környé-
kén kellene autóba ültetni, a reggeli 

rohanásból kihagyva az 500-1000 
méteres sétát” – fogalmaztak a köz-
leményben.

A versengést már rég abbahagyták

Ráduly Róbert Kálmán polgármes-
ter tanácsülésen tett kijelentésével 
kapcsolatban, miszerint a parkolók 
létrehozása és az autók számának 
növekedése közti versenyt nem le-
het megnyerni, a közleményben 
megjegyezték, hogy most nem is 
létrehozásról van szó, hanem meg-
szüntetésről. „A központi zónában, 
amióta nincs fi zetéses parkoló és ke-
réklezárás (mintegy két éve) tudomá-
sunk szerint egy parkolóhelyet sem 
hoztak létre, tehát a nemes versen-
gést már rég abbahagyták” – fűzték 
hozzá. A közleményben még egyszer 
megismételték: azt kérték, hogy az 
összes parkolóhely maradjon meg. 
„Enyhe lelkiismeret-furdalást kelle-
ne éreznünk, ha a 150 parkolóhely 
megmaradását aláírásainkkal kény-
szerítettük volna ki, mert ezzel ugye-
bár többletköltség terheli a várost, 
de sajnos aláírásaink beiktatásával 
nem változott semmi. A kutya ugat, a 
karaván halad, tehát kérésünket, sőt 
felszólításunkat, amit 445 aláírással 
láttunk el az önkormányzati testület 
nem vette fi gyelembe, nem tárgyalt 
róla, nem kezdeményezett további 
megbeszéléseket az érintettekkel” – 
nehezményezték.

Tele a buszmegálló. A Kossuth 
Lajos utcában jelenleg is nehéz 
üres parkolóhelyet találni
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Huszonhárom új autóbusz lesz

B A R A B Á S  H A J N A L

E urópai uniós fi nanszírozásból 
fejlesztené a csíkszeredai önkor-

mányzat a városi tömegközlekedést, 
amelyhez a pályázati iratcsomót év 
végéig kell benyújtaniuk. Noha idén 
már elfogadták a városi közszállí-
tásra vonatkozó tanulmányokat, 
amelyekben több jelenlegi járatot is 
módosítottak volna, ezúttal mégis 
úgy döntöttek, hogy naprakésszé 
teszik ezeket a dokumentációkat, és 
meghagynak hét járatot úgy, aho-
gyan már megszokták az utasok. 
Mint Veres János, a városi tömegköz-
lekedést működtető Csíki Trans Kft . 
igazgatója elmondta, újdonság lesz 
az, hogy bevezetnek két olyan „bel-
ső” járatot, amely kizárólag a város-
központban és a város lakóövezeteit 
érintve közlekedik majd. Továbbá 
lesz még két új járat, amelyek a Für-
dő utca, Szeredai-fürdő, Szécseny 
irányába járnak majd. A városnak 
erre a részén ugyanis jelenleg nem 
közlekedik városi autóbusz, ezt a hi-
ányosságot pótolnák majd a projekt 
megvalósításával. Továbbá a városi 
tömegközlekedésről szóló forgalmi 

tanulmány módosításával – amely-
nek korábbi változatában 17 földgáz-
zal működő autóbusz vásárlásának 
szükségességét taglalták – 23-ra bő-
vítették a környezetbarát járművek 
számát. Így adott útvonalakon akár 
7- 8 perces sűrűséggel is közleked-
hetnek majd a legalább 30 férőhelyes 
járatok. A korszerűsítéshez tartozik 
még a komplex elektronikus rend-
szer bevezetése is, amely a tömeg-
közlekedési szolgáltatás minőségét 
javítja majd többek között az e-jegy-
kezelő rendszerrel, elektronikus ki-
jelzőkkel. Ezen pályázatok összérté-
ke 44,5 millió lej, a megvalósításuk 
2-3 év múlva fejeződhet be. A városi 
tömegközlekedés korszerűsítéséhez 
tartozik még a távolsági buszállomás 
felújítása további 26,7 millió lejből, 
amelynek egy része a csíkszeredai 
helyi közszállítást fogja szolgálni, il-
letve az Akác utcában lévő területen 
a töltőállomás és garázsok, valamint 
javítóműhely kialakítása is.

• Összesen 23 földgázzal működő autóbusz közleked-
ne útvonaltól függően 7-8 percenként, vagy adott eset-
ben óránként Csíkszeredában. Ezeket az elképzeléseket 
is tartalmazzák a tömegközlekedés korszerűsítését 
célzó tanulmányok, amelyeket tegnap rendkívüli ülésen 
fogadott el a helyi önkormányzati képviselő-testület.

Kicserélnék a régi városi 
buszokat környezetbarátabb 
járművekre. Növelnék a járatok 
sűrűségét is
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Karácsonyi vásár a Gyimesekben
A Tatros-menti hegyvidéki gazdák hagyományos vásárát tartják 
szombaton és vasárnap Gyimesbükkben, a bálványosi eltérőnél épített 
új piactéren.Vasárnap karácsonyfa-díszítő versenyt is tartanak a 
gyimesi vásáron, erre több mint 300 gyermek jelentkezett. A szervezők 
magyar és román fellépőket hívtak meg az eseményre, szombaton a 
gyimesbükki iskolák csoportjai, a Mugurasii Agaseni, Beatrice Duca 
énekesnő, a Cantus Dărmănești és a budapesti Csángálló Zenekar, va-
sárnap pedig Vaszi Levente és a kosteleki gyermekcsoport, Alis Făiniță 
szoprán énekes és a Gyimesvölgye Férfikórus lép majd színpadra.
Minden érdeklődőt szeretettel várnak a szervezők.
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